
ACTA No. 128 

 
En la Ciudad de Allende, Nuevo León, siendo las 19:43 horas del día martes 30 de octubre 

del año dos mil dieciocho, reunidos los miembros del Ayuntamiento en el Salón de 

Eventos y Convenciones Allende, declarado recinto oficial para realizar la Séptima Sesión 

Solemne a cargo del Presidente Municipal, C. Ing. Silverio Manuel Flores Leal, en donde 

se presentará un resumen de actividades de la Administración Municipal 2015-2018 y  la 

Toma de Protesta del Ayuntamiento 2018-2021, conforme a lo establecido a los Artículos 

22 y 35 de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León. 

 

 Haciendo uso de la palabra el  C. Lic. Cesáreo Cavazos Cavazos, Secretario del R. 

Ayuntamiento, dio a conocer el siguiente Orden del Día: 

 

1. Apertura de la Séptima Sesión Solemne  del Republicano Ayuntamiento 2015-2018. 

2. Lista de Asistencia  

3. Receso para que la Comisión designada traslade a las autoridades a este Recinto Oficial. 

4. Honores a los Símbolos Patrios 

5. Presentación de autoridades 

6. Resumen de actividades de la Administración Municipal 2015-2018. 

7. Toma de Protesta de la Presidenta Municipal entrante. 

8. Toma de Protesta al Ayuntamiento Entrante 2018-2021. 

9. Declaración de instalación formal del Ayuntamiento 2018-2021. 

10. Ceremonia de Entrega Recepción. 

11. Mensaje de la Presidenta Municipal entrante. 

12. Mensaje del Ing. Jaime Rodríguez Calderón, Gobernador Constitucional del Estado, en 

voz de su Representante. 

 

Siendo aprobado por unanimidad, sin observación alguna. 

 

Como segundo punto se tomó Lista de Asistencia y estando la  totalidad  de los 

integrantes del Cabildo,  se declaró quórum legal, continuando con los trabajos del día. 

 

Continuando con el Tercer punto se realizaron los Honores a los Símbolos 

Patrios. 

Para continuar con el quinto punto el Secretario de Ayuntamiento presentó a 

las siguientes Autoridades: 

 

En representación del  Ing. Jaime Heliodoro Rodríguez Calderón, Gobernador 

Constitucional del Estado de Nuevo León, el  Lic. Luis Carlos  Cabello Marroquín, 

Subsecretario de Desarrollo Regional. 

 

El Diputado Marco Antonio González Valdez, Presidente de la Mesa Directiva de la 

Cámara de Diputados en Nuevo León. 

 

La Magistrada Lic. María Inés Pedraza Montelongo,  en representación del Lic. Francisco 

Javier Mendoza Torres, Presidente del Honorable Tribunal Superior de Justicia en el 

Estado de Nuevo León. 

 

El Mayor de Infantería, Fernando Ramírez Cervando, Representante del General de 

Brigada Diplomado del Estado Mayor, Agustín Radilla Suastegui, Comandante de la 7ª. 

Zona Militar. 

 

La Lic. Eva Patricia Salazar Marroquín, Alcaldesa Electa de este Municipio. 

 

Y presidió esta Sesión Solemne,  el  Presidente Municipal, Ing. Silverio Manuel Flores 

Leal, a quien se le cedió  el uso de la palabra y presentó un Resumen de Actividades de la 

Administración Municipal 2015-2018.  

 

 

 

 

 



 

Para el Séptimo punto del Orden del Día, de conformidad con lo establecido 

en el Artículo 23 de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León,  la Lic. 

Eva Patricia Salazar Marroquín, Presidenta Municipal Entrante, tomó la Protesta  de Ley 

mencionando lo siguiente: 

 

 

“PROTESTO GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA 

DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCION POLITICA DEL 

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEON Y LAS LEYES QUE DE ELLAS 

EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE 

PRESIDENTA MUNICIPAL QUE EL PUEBLO ME HA CONFERIDO, SI NO LO 

HICIERE ASÍ, QUE LA NACION Y EL ESTADO ME LO DEMANDE”. 

 

 

Continuando con el Octavo y Noveno punto  la Lic. Eva Patricia Salazar 

Marroquín, se incorporó con su  Honorable Ayuntamiento 2018-2021, realizando la 

Toma de Protesta y  Declarando la Instalación Formal del Ayuntamiento 2018-2021,  de 

la siguiente forma: 

 

“¿PROTESTAN USTEDES GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCION 

POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEON Y LAS LEYES 

QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE REGIDOR Y SÍNDICO QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO?”. 

 

AYUNTAMIENTO ENTRANTE: 

“SI PROTESTO” 

 

LIC. EVA PATRICIA SALAZAR MARROQUÍN: 

 “SI NO LO HICIEREIS ASÍ, QUE EL PUEBLO OS LO DEMANDE”. 

 

Posteriormente la Lic. Eva Patricia Salazar Marroquín,  realizó la declaración 

de instalación formal del Ayuntamiento 2018-2018, en los siguientes términos: 

 

"HOY 30 DE OCTUBRE DEL AÑO 2018, SIENDO LAS VEINTE HORAS CON 

TREINTA Y CINCO MINUTOS, QUEDA FORMAL Y LEGALMENTE INSTALADO 

ESTE REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE ALLENDE, NUEVO LEÓN, ELECTO 

DEMOCRÁTICAMENTE PARA DESEMPEÑAR SU ENCARGO DURANTE EL 

PERÍODO CONSTITUCIONAL QUE COMPRENDE DEL 31 DE OCTUBRE DEL 

AÑO 2018 AL 29 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2021. 

 

A continuación se procedió a la firma del Acta General de Entrega Recepción, 

en este mismo acto se entregó el documento que contiene la situación que guarda el 

Gobierno y la Administración Pública Municipal a la Presidenta Municipal entrante  Lic. 

Eva Patricia Salazar Marroquín en presencia y dando fe de la entrega los Síndicos 

Primero y Segundo de los Ayuntamientos saliente y entrante. 

 

Dando seguimiento al Orden del Día, la Lic. Eva Patricia Salazar Marroquín 

dirigió un mensual al pueblo de Allende, Nuevo León. 

 

De igual forma el Lic. Luis Carlos  Cabello Marroquín, Subsecretario de 

Desarrollo Regional, dirigió un mensaje en nombre  del Ing. Jaime Heliodoro Rodríguez 

Calderón, Gobernador Constitucional del Estado de Nuevo León.  

 

 

Para dar cumplimiento al  décimo tercer  punto del Orden del día y una vez agotados los 

asuntos a tratar, se declaró clausurada la Séptima Sesión Solemne, el día 30 de octubre 

del año dos mil dieciocho siendo las veinte horas con cincuenta y ocho minutos --------- 
 

 

 

 



 

 

C. ING. SILVERIO MANUEL FLORES LEAL 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

 

 

 

C. LIC. CESÁREO CAVAZOS CAVAZOS 

SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO 

 

 

 

 

 

 

 

C. PEDRO SAMUEL DÍAZ DELGADO 

REGIDOR 

 

 

 

 

 

 

 

C. GUDELIO ARREDONDO ALMAGUER 

REGIDOR 

 

 

 

 

 

 

C. AMELIA MARTHA GARCÍA CAVAZOS 

REGIDORA 

 

 

 

 

 

 

C. ELVIA CAVAZOS CHÁVEZ 

REGIDORA 

 

 

 

 

 

C. MARÍA GUADALUPE CÁRDENAS RODRÍGUEZ 

REGIDORA 

 

 

 

 

 

C. BLANCA ESTELA AGUIRRE ARREDONDO 

REGIDORA 

 

 

 

 

 

 

C. RAÚL SERGIO DE LA GARZA VILLARREAL 

REGIDOR 

 

 

 

 

 

 

C. BÁRBARA MARÍA CAVAZOS CHÁVEZ 

REGIDORA 

 

 

 

 

 

 

 

 

C. ADRIANA DE JESÚS TOLENTINO CHÁVEZ 

REGIDOR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           C. JUAN JOSÉ SUÁREZ FERNÁNDEZ                        C. VÍCTOR GERARDO SALAZAR TAMEZ 

SINDICO PRIMERO                                                               SÍNDICO SEGUNDO 

 

 
 

La presente Hoja de Firmas forma parte integrante del Acta No. 128 de la Séptima Sesión Solemne de Cabildo, 

celebrada en el Salón de Eventos y Convenciones Allende, el día martes 30 de octubre  del año 2018, de la 

Administración  2015 – 2018. 


